



Саратська селищна рада
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Крістіана Вернера, 84, смт. Сарата, 68200, тел./факс (04848) 2-11-74

ПРОТОКОЛ №6
**позачергового виїзного засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки**
та надзвичайних ситуацій Саратської селищної ради
від 17 березня 2021 року

Головував: голова комісії Вікторія РАЙЧЕВА

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

1. Про обстеження Введенського водосховища на виконання розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 03.03.2021 року №196/од-2021 «Про підготовку до пропуску повені та паводків на території Одеської області».

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України, Водного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 року №11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», розпорядження голови Одеської облдержадміністрації від 03.03.2021 року №196/од-2021 «Про підготовку до пропуску повені та паводків на території Одеської області» з метою своєчасного вжиття заходів щодо захисту населених пунктів, господарських об'єктів, сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод під час пропуску повені та паводків, Комісія провела виїзне засідання - обстеження Введенського водосховища, яке розташоване на території сіла Введенка, Білгород-Дністровського району, Одеської області. Дана водойма знаходиться на річці Чілігідер (притока р. Когильник) та відноситься до басейну річок Причорномор'я.

Згідно водогосподарського паспорту, розробленого Регіональним і науковим центром з водних проблем «Фобіус», 2004 р., площа дзеркала при НПР – 96,0 га., об'єм повний – 1,96 млн.м³, корисний об'єм – 1,53 млн.м³.

Водосховище знаходиться в користуванні, орендар Пономарьов М.М.

Гідровузол відноситься до 4-го класу – до складу гідровузла відноситься: підпірна земляна гребля довжиною 485 м і висотою 6,5м, паводковий водоскид і донний водовипуск. Гребля – земляна, виконана з місцевих суглинків, глуха, непроїзна, ширина по гребеню 3,0 м. Верховий укіс кріпиться збірними залізобетонними плитами. Низовий укіс кріпиться посівом трав.

Паводковий водоскид – водоскидна споруда швидкотік з монолітного бетону. Складається з вхідного оголовка, водоскидного порога, лотка швидкотока, водобійного колодязя і відвідного каналу.

Донний водовипуск має пристрій сифонного типу. Складається з водоприймального колодязя, трубопроводу, колодязя переключення, водобійного колодязя і відвідного колодязя.

На момент перевірки встановлено: на водосховищі встановлено водоохоронний знак, який знаходиться в задовільному стані.

Прибережна захисна смуга в деяких місцях засаджена деревами та кущами, в натуру не винесена і використовується, як пасовище, не засмічена. Зміни рельєфу не спостерігаються, здійснення самовільних робіт та самовільного збору води з водосховища не виявлено.

На підставі вищезазначеного та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Саратському селищному голові (Райчевій В.Д.)

1.1.Вирішити питання щодо клопотання перед Одеською обласної державною адміністрацією на проведення аукціону оренди водосховища та складення договору оренди. Термін – до 01.05.2021 р.

1.2. Рекомендувати орендарю водосховища провести поточний ремонт аварійного водоскиду. Термін - негайно

1.3. Уточнити порядок взаємодії, визначити відповідальних осіб, порядок і регламент зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення НС та виконання роботи з ліквідації наслідків проходження повені та дощових паводків. Термін – негайно, постійно.

1.4.Перевірити стан і готовність водосховища, об'єктів, які знаходяться у зоні впливу повені та шкідливої дії дощових паводків.
Термін - негайно

1.4. Забезпечити постійний контроль за санітарно-епідеміологічною обстановкою у разі підтоплення населених пунктів і територій та після сходу води. Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів та реактивів для очищення, знезараження питаної води та проведення лабораторного контролю та державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження дощових паводків.
Термін – негайно, постійно.

Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради

Секретар комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради



Вікторія РАЙЧЕВА

Раїса ГРАМАТИК